

## संक्षिप्त

## सभापति अली अहमद ने किया मतदान

टोंक, (निर्स)। टोंक नगर परिषद सभापति अली अहमद शुक्रवार को पधाधिकारियों के साथ अपने नजदीक केंद्र के पास पहुंचकर लोकतंत्र के महापर्व पर अपने दायित्व का निर्वहन किया और देश के लोकतंत्र को बचाने, संविधान की मूल भावना को संरक्षित करने तथा हर शोषित, पीड़ित और वंचित को न्याय दिलाने के संकल्प के साथ लोकसभा क्षेत्र के प्रत्याशी हरीश चन्द्र मीना के समर्थन में मतदान किया।

## ब्रह्माकुमारी आरती दीदी ने मतदान किया

टोंक, (निर्स)। प्रजापिता ब्रह्माकुमारी ईश्वरिय विश्व विद्यालय की ब्रह्माकुमारी आरती दीदी ने मतदान करते हुए कहा कि देश के हर मतदाता को अपनी नैतिक जिम्मेवारी समझते हुए मतदान करना चाहिए। मतदान करना हमारा अधिकार ही नहीं बल्कि हमारा कर्तव्य भी है जो हमें संविधान प्रदत्त है। यह मतदान देश की उन्नति और विकास के लिए है। उन्होंने कहा कि मतदान से देश की लोकतांत्रिक व्यवस्था मजबूत होती है। सशक्त राष्ट्र के निर्माण में हर एक मतदाता को इस लोकतंत्र के महापर्व का हिस्सा बनकर अपनी भागीदारी सुनिश्चित करनी चाहिए। उन्होंने अधिक से अधिक लोगों को मतदान करने की अपील की।

## मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा समारोह

मनोहरपुर, (निर्स)। संस्कारवान समाज बनाने के लिए संत महात्माओं के आशीर्वाद की जरूरत एवं जन सेवा आवश्यक है। यह बात जगदीश मीणा राधिय संयोजक राधिय संस्कार सेना जयपुर जिले के बोबास ग्राम के एडवोकेट स्कूल के डायरेक्टर एडवोकेट चंद्र मोहन मीणा एवं डॉ प्रदीप मीणा द्वारा आयोजित मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा समारोह एवं स्कूल के प्रतिभा समान समारोह में अतिथि के रूप में भाग लेते हुए कही। कार्यक्रम में दादू धाम रेना के संत शिरोमणि ओम दास महाराज ने आशीर्वाद प्रदान किया। कार्यक्रम संयोजक राजस्थान संस्कार सेना के प्रदेश अध्यक्ष हनुमान सहाय सिरसी ने संस्था का प्रतिवेदन प्रस्तुत किया एवं मूर्ति प्राण प्रतिष्ठा के बारे में विस्तार से बताया। सभी अतिथियों का माला साफा एवं स्मृति चिन्ह देकर स्वागत सत्कार किया गया। तत्पश्चात एक सामूहिक प्रतिभोज का आयोजन किया गया। यह जानकारी जगदीश मीणा ने दी।

## मानसिक अवसाद में युवक ने फांसी लगाई

फुलेरा, (निर्स)। स्थानीय पुलिस थाना क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले गाँव सिरोदिवा में शुक्रवार को एक युवक ने फांसी के फन्दे पर झूलकर अपनी जीवनलीला समाप्त कर ली। उपरोक्त जानकारी देते हुए थानाधिकारी बाबूलाल मीणा ने बताया कि उक्त युवक पर पुलिस मौके पर पहुंची साथ ही मौका मुआयना किया तो देखा कि सिरोदिवा निवासी राहुल रूम मणाल पारीक जाति ब्राह्मण 28 वर्ष ने अपने बाड़े में बने कमरे में पंखे के कुन्दे पर फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या कर ली है। इसी क्रम में आगे बताया कि फिन्दे से शव को उतारकर कब्जे में लेकर फुलेरा के उपजिला अस्पताल की मोर्चरी में रखवाकर पंचायत नामा व पोस्टमार्टम की कार्यवाही की गई। गौरतलब है कि युवक के पड़ोसियों से मिली जानकारी के अनुसार युवक जोबनेर में कपड़े की दुकान पर कार्य करता था। इसके अलावा वहीं आगे बताया कि वह बीते कुछ दिनों से मानसिक अवसाद में भी चल रहा था। पुलिस ने मामला दर्ज कर आत्महत्या के कारणों की पड़ताल शुरू कर दी है।

## मुख्य परीक्षा की समय सारणी जारी

निवाड़ी, (निर्स)। महर्षि दयानन्द सरस्वती विश्वविद्यालय अजमेर द्वारा बीए पार्ट द्वितीय व तृतीय वर्ष की मुख्य परीक्षा की समय सारणी जारी कर दी गई है। जिसके अनुसार बीए पार्ट द्वितीय वर्ष की परीक्षाएं 9 मई से प्रारम्भ हो होंगी। प्राचार्य प्रो. पानमल पहाडिया ने बताया कि महाविद्यालय में परीक्षाएं सुबह 11 से दोपहर 2 बजे तक होंगी। विद्यार्थी परीक्षा केंद्र पर आधे घण्टे पूर्व उपस्थित होंगे। उन्होंने बताया कि 9 मई को अंग्रेजी साहित्य प्रथम, 24 को संस्कृत प्रथम, 31 मई को अंग्रेजी साहित्य द्वितीय प्रथमपत्र, 10 जून को संस्कृत द्वितीय प्रथमपत्र, 11 जून को इतिहास प्रथम, 13 जून को इतिहास द्वितीय प्रथमपत्र, 15 जून को राजनीति विज्ञान प्रथम, 18 जून को पर्यावरण अध्ययन, 19 जून को उर्दू व हिन्दी साहित्य प्रथम, 20 जून को भूगोल प्रथम, 21 जून को उर्दू एवं हिन्दी साहित्य द्वितीय प्रथमपत्र, 24 जून को राजनीति विज्ञान द्वितीय प्रथमपत्र, 25 जून को भूगोल द्वितीय प्रथमपत्र, 4 एवं 5 जुलाई को पर्यावरण अध्ययन की परीक्षाएं आयोजित होंगी।

## सामान के लेनदेन विवाद में व्यापारी पर जानलेवा हमला

कोटपुतली, (निर्स)। विगत गुरुवार रात्रि करीब 8 बजे कस्बे के आजाद चौक स्थित लम्बा बाजार में एक दुकान पर बैठे दो व्यापारी भाईयों पर सामान के लेनदेन विवाद में डेढ़ दर्जन से अधिक हमलावरों ने जानलेवा हमला कर दिया। जिसमें एक व्यापारी के सिर में चोटें आई हैं। घटना के विरोध में व्यापारियों ने शुक्रवार को कस्बे के बाजार बंद रखते हुये वस्त्र व्यापार संघ के अध्यक्ष होशियार सिंह कसाना के नेतृत्व में अग्रसेन सर्किल पर धरना देते हुये हमलावरों को जल्द से जल्द गिरफ्तार करने की मांग की।

जानकारी अनुसार लम्बा बाजार स्थित एम.यु. सलैक्शन होम के मालिक अशोक शर्मा ने मामला दर्ज करवाया कि कस्बे के मोहल्ला बडाबास निवासी कुछ युवक सामान लेने के लिये आये थे। जो कि सामान की कीमत को लेकर वाद-विवाद एवं गाली गलौच करने लगे। जिन्हें सामान के लिये मना करने पर करीब 15-20 बदमाशों ने आकर उनके व उनके भाई जितेन्द्र के साथ हमला करते हुये मारपीट कर दी। घटनाक्रम में घायल व्यापारी अशोक शर्मा को राजकीय बीडीएम जिला



डीएसपी राजेन्द्र बुरडक व एसएचओ राजेश शर्मा ने दोषियों की जल्द से जल्द गिरफ्तारी का आश्वासन दिलाया, तब जाकर धरना समाप्त हुआ।

अस्पताल ले जाकर उपचार दिलावाया गया। पुरा घटनाक्रम दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरे में कैद हो गया। घटना की सूचना पाकर वस्त्र व्यापार संघ के अध्यक्ष होशियार सिंह कसाना, अरविन्द शरण बंसल, मनोज गौड समेत बड़ी संख्या में व्यापारी एकत्रित हो गये।

जिन्होंने घटना की निंदा करते हुये दोषियों की अखिलम्ब गिरफ्तारी की मांग की। घटना की सूचना मिलते ही पुलिस जापा भी मौके पर पहुंच गया। वहीं घटना के विरोध में अग्रसेन सर्किल पर पीडित व्यापारी अशोक शर्मा, जितेन्द्र शर्मा, व्यापार संघ के

होशियार कसाना, अशोक गुप्ता, रूप सिंह शेखावत, एड. बजरंग लाल शर्मा, प्रदीप अग्रवाल, जितेन्द्र चौधरी, रमेश जिंदल, एड. विकास जांगल, केशव बंसल समेत बड़ी संख्या में व्यापारियों व जनप्रतिनिधियों ने धरना देते हुये घटना की कड़े शब्दों में निन्दा

## पानी की समस्या के निदान के लिए कंट्रोल रूम बनाया

अलवर, (निर्स)। नगरीय एवं ग्रामीण पेयजल योजनाओं के समस्त श्रेणी के उपभोक्ता बकाया जल प्रभार के पेटे को 31 मई तक एकमुश्त जमा कराकर बकाया राशि पर ब्याज एवं शास्ति में शत-प्रतिशत छूट का लाभ प्राप्त करें। जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग एनसीआर क्षेत्र अलवर के अतिरिक्त मुख्य अभियन्ता ललित करोल ने बताया कि राज्य सरकार द्वारा राजस्थान जल प्रदाय एवं सिंचनेज ड्रवंधन मंडल को प्रदत्त शक्तियों के अनुसार में राज्य की समस्त नगरीय एवं ग्रामीण पेयजल योजनाओं के समस्त श्रेणी के उपभोक्ताओं को 31 मार्च 2023 तक के बकाया जल प्रभार के पेटे बकाया राशि पर ब्याज एवं शास्ति में 31 मई 2024 तक एकमुश्त जमा करने पर शत-प्रतिशत छूट प्रदान की गई है। उन्होंने अलवर व खैरथल-तिजारा जिले के समस्त जल उपभोक्ताओं से अपील की है कि जिनके बिलों में 31 मार्च 2023 तक की राशि बकाया है वे ब्याज एवं शास्ति पर राज्य सरकार द्वारा प्राप्त छूट का लाभ 31 मई तक एकमुश्त राशि जमा कराकर प्राप्त कर सकते हैं। जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग

‘पानी के बकाया बिल की राशि एकमुश्त जमा करने पर ब्याज एवं शास्ति में शत-प्रतिशत छूट

वृत्त/एनसीआर वृत्त अलवर के अधीक्षण अभियन्ता सुनील कुमार गंग ने बताया कि पेयजल की सुचारू व्यवस्था सुनिश्चित करने एवं पेयजल संबंधी समस्याओं के त्वरित निस्तारण के लिए जिला स्तरीय नियंत्रण कक्ष (कंट्रोल रूम) कार्यालय जन स्वास्थ्य अभियांत्रिकी विभाग मनुमगल अलवर में बनाया गया है। जिसके द्वारा नं. 0144-2337900 है। उन्होंने बताया कि कंट्रोल रूम हेतु अधिशाषी अभियन्ता खंड अलवर संजय सिंह (मो.नं. 6375213191) को प्रभारी बनाया गया है। सहायक अभियन्ता एवं तकनीकी सहायक खण्ड अलवर नरेन्द्र मीणा (मो.नं. 8824662761) को कंट्रोल रूम सह प्रभारी बनाया गया है। उन्होंने बताया कि यह कंट्रोल रूम प्रातः 6 बजे से रात्रि 10 बजे तक संचालित होगा।

## महिला डॉक्टर से ठगी, खाते से 9.64 लाख रुपए निकाले

किशनगढ़बास, (निर्स)। साइबर ठग नित नए तरीके अपना रहे हैं। सरकारी अस्पताल में कार्यरत महिला डॉक्टर वाशिंग मशीन ठीक कराने के चक्कर में साइबर ठगी का शिकार हो गईं। उसके खाते से 9 लाख 64 हजार रुपए से ज्यादा निकाल लिए गए। महिला डॉक्टर से ऑनलाइन फ्रॉड के बजाय एप डाउनलोड कर ठगी की गई। किशनगढ़बास के सरकारी अस्पताल में कार्यरत डॉक्टर चेतना चौधरी ने पुलिस में मुकदमा दर्ज कराया कि उसकी वाशिंग मशीन खराब हो गई थी। मशीन ठीक कराने के लिए उसने 24 अप्रैल को रात करीब 9 बजे गूगल से एलजी सर्विस सेंटर के नंबर लिए। उस नंबर पर बात करने पर उसे अब्बल डेस्क एप डाउनलोड करने के लिए कहा गया। महिला डॉक्टर ने जैसे ही एप डाउनलोड किया तो उसके खाते से 4 लाख 95 हजार रुपए निकल गए। कुछ देर बाद 4 लाख 69 हजार 124 रुपए और निकल गए। इस तरह चंद मिनटों में ही उसके अकाउंट से दो बार में 9 लाख 64 हजार 124 रुपए निकाल लिए गए। पुलिस मामले की जांच कर रही है।

## वार्षिकोत्सव व मेधावी विद्यार्थियों का सम्मान समारोह

शाहपुरा, (निर्स)। राजश्री कॉलेज ऑफ नर्सिंग अमरपुरा शाहपुरा का शहर में स्थित सरबति पैलेस होटल में कॉलेज का वार्षिक उत्सव व मेधावी छात्र-छात्राओं सम्मान समारोह कार्यक्रम आयोजित हुआ। समारोह के मुख्य अतिथि डॉ. रजनीश शर्मा, डॉ. प्रदीप शर्मा विशिष्ट अतिथि गोविन्द पारीक, डॉ. राजेंद्र प्रसाद चौधरी थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता कॉलेज के निदेशक दिलीप कुमार पारीक ने की। मुख्य अतिथि ने माँ सरस्वती की प्रतिमा के समक्ष दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। इस दौरान कॉलेज के छात्र-छात्राओं ने स्वागत गान से सभी अतिथियों का स्वागत किया। इसके अलावा राजस्थानी गीत, बॉलीवुड गीतों पर जमकर डांसकर मनोरंजन किया। अतिथियों ने कॉलेज के मेधावी छात्र-छात्राओं को प्रतीक चिन्ह व पुरस्कार देकर सम्मानित किया। इस दौरान मुख्य अतिथि डॉ. रजनीश शर्मा व विशिष्ट डॉ. राजेंद्र प्रसाद चौधरी ने कहा कि राजश्री कॉलेज ऑफ नर्सिंग अमरपुरा शाहपुरा का पहला नर्सिंग कॉलेज है जिसने बहुत कम समय

- घटना के विरोध में कस्बे के बाजार रहे बन्द
- व्यापारियों ने अग्रसेन सर्किल पर दिया धरना
- हमलावरों को जल्द से जल्द गिरफ्तार किये जाने की मांग

की साथ ही दोषियों की शीघ्र गिरफ्तारी की मांग भी की। धरना स्थल पर पहुंचे विधायक प्रतिनिधि कर्ण पटेल ने कहा कि दोषियों को किसी भी सुदत में बक्शा नहीं जायेगा। वहीं डीएसपी राजेन्द्र बुरडक व एसएचओ राजेश शर्मा ने दोषियों की जल्द से जल्द गिरफ्तारी का आश्वासन दिलाया। उन्होंने कहा कि हमलावरों की गिरफ्तारी के लिये कई टीमें रवाना की गई है। व्यापारियों ने पुलिस अधिकारियों के आश्वासन पर धरना समाप्त कर दिया, लेकिन दोषियों की गिरफ्तारी नहीं होने तक बाजार बंद रखने का निर्णय लिया है।

## सार-समाचार

## बालाजी की प्रतिमा का भव्य श्रृंगार



सांभरझील, (निर्स)। सांभर देवयानी सोरोवर तीर्थ स्थल पर प्राचीन बड़ के बालाजी मंदिर प्रांगण में महात्मा फुले ब्रिगेड के तत्वाधान में पूजा अर्चना कर सांभर की खुशहाली और तरक्की के लिए अरदास की। संस्था आरती से पहले बालाजी मंदिर परिसर को ब्लास्फेम, फूलमाला, सतरंगी रंगोली चित्रण के साथ आकर्षक सजावट की गई। बालाजी की प्रतिमा का भव्य श्रृंगार कर, अनेक दीप प्रज्वलित किये। इसके पश्चात मंदिर पुजारी विकास शर्मा ने संस्था आरती कर प्रसाद वितरण किया। इस दौरान महात्मा फुले ब्रिगेड कार्यकारिणी सदस्य सोमेश अजमेरा, गोविंद सैनी संजयसिंह अजमेरा, अशोक ढलवाल, रमेश सैनी, कानजी खोवाल, सौभाग सैनी, महात्मा फुले ब्रिगेड महिला प्रकोष्ठ सदस्य अनुराधा सैनी, रेखा सैनी, निर्मला सैनी, मोनिका सैनी, श्रुति सैनी, सुमित्रा सैनी, अलका सैनी, रिंकु सैनी सहित अनेक माताएं बहनों, श्रद्धालुओं ने सांभर नगरी की खुशहाली व तरक्की के लिए अरदास लगाई।

## अवैध संचालित निजी क्लीनिक एवं लैब संचालक के खिलाफ होगी कार्यवाही

कोटपुतली, (निर्स)। नवगठित जिला कोटपुतली-बहरोड में अवैध रूप से संचालित सभी निजी चिकित्सालय एवं लैब संचालक के विरुद्ध कार्यवाही की जायेगी। सोमएचओ डॉ. आशीष सिंह शेखावत ने बताया कि अतिरिक्त मुख्य सचिव एवं निदेशक जन स्वास्थ्य द्वारा जारी किए गए आदेशों की अनुपालना में जिले में अनाधिकृत रूप से संचालित निजी चिकित्सालय एवं लैब संचालक के विरुद्ध जिला स्तरीय टीम द्वारा कार्यवाही की जायेगी। इसके लिए जिला स्तर पर टीम गठित की जाकर उपरोक्त अवैध रूप से संचालित क्लीनिक एवं लैब संचालक की जांच की जायेगी तथा बिना डिग्री डिप्लोमा एवं क्लीनिकल एक्ट में बिना पंजीकृत करवाये क्लीनिक एवं लैब संचालित पाये जाने पर संबंधित के विरुद्ध क्लीनिकल एक्ट 2010 के तहत कार्यवाही की जायेगी। सोमएचओ डॉ. शेखावत ने बताया कि प्रा वेट क्लीनिक के संचालन हेतु क्लीनिकल एक्ट में रजिस्ट्रेशन अतिआवश्यक है। जिसके तहत क्लीनिक से संबंधित दस्तावेज की जांच की जाती है। क्लीनिकल एक्ट में पंजीकरण करवाना अनिवार्य है। नोडल अधिकारी रविकांत जांगिड ने बताया कि जिले में संचालित सभी क्लीनिक एवं लैब से संबंधित रजिस्ट्रेशन एवं आवश्यक डिग्री डिप्लोमा तथा आवश्यक समस्त दस्तावेज सोमएचओ कार्यालय में 2 मई से जमा करवाये जाने हेतु नोटिस जारी किया गया है। जिला स्तर से जांच किए जाने पर दस्तावेजों में कमी पाये जाने पर संबंधित के विरुद्ध क्लीनिकल एक्ट 2010 के तहत कार्यवाही की जायेगी।

## रास्ते को शीघ्र खुलवाने की मांग

शाहपुरा, (निर्स)। शाहपुरा नगरपालिका के वार्ड नंबर 8 में स्थित इन्द्रप्रस्त कॉलोनी में एक व्यक्ति ने सड़क के मुख्य आम रास्ते पर पत्थर और बजरी डालकर रास्ता अवरुद्ध कर रखा है। स्थानीय लोगों की शिकायत पर दो दिन पूर्व ही शाहपुरा नगरपालिका की ईंओ ममता चौधरी ने पालिका के कर्मचारियों को मौके पर भेजकर अतिक्रमण को हटवा दिया था इसके बावजूद भी शुक्रवार को फिर से बजरी डालकर सड़क को अवरुद्ध कर दिया इससे लोगों को आने जाने में परेशानी हो रही है। लोगों ने बताया कि इसकी शिकायत ईंओ को भी भेजी गई लेकिन अभी तक कोई कार्यवाही नहीं हुई है। इससे लोगों को परेशानी हो रही है। एडवोकेट मुकेश कुमार सैनी ने बताया कि मास्टर लचमन सिंह ने आम रास्ते पर पत्थर, डस्ट, बजरी डालकर रास्ता बंद कर रखा है जिससे उक्त रास्ते से गुजरने वाले लोगों को आवागमन में भारी परेशानी हो रही है। रास्ता अवरुद्ध होने से मोहल्ले में रहने वाले बरिष्ठ नागरिक व गंभीर बीमारी से ग्रसित व्यक्ति व गर्भवती महिलाओं को रास्ते से अस्पताल तक पहुंचने में बड़ी गंभीर समस्या का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने नगरपालिका प्रशासन से उक्त रास्ते को शीघ्र खुलवाने की मांग की है।

## मकान का गिरा छज्जा, 11 लोग घायल

धौलपुर, (निर्स)। धौलपुर शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र के सागरपाडा मोहल्ले में एक मकान का छज्जा टूटकर गिरने से 11 लोग घायल हो गए। हादसे के बाद स्थानीय लोगों को मदद से सभी घायलों को जिला अस्पताल धौलपुर में इलाज के लिए लाया गया जहां टॉमा वार्ड में घायलों का इलाज किया जा रहा है। बताया जा रहा है कि मकान के छज्जे पर खड़े सभी लोग कॉलोनी में ही रहे झगडे को देख रहे थे।

## बुरहानुद्दीन बाबा का मेला झंडे की रस्म के साथ शुरू



झंडे की रस्म बुलंद दरवाजे पर अदा की गई।

मनोहरपुर, (निर्स)। निकटवर्ती ग्राम ताला की ऊंची डूंगरी पर विराजमान हिंदू मुस्लिम एकता के प्रतीक हजूरत बुरहानुद्दीन चिरती रहमतुल्ला आलेह का वार्षिक लकड़ी मेला गुरुवार से झंडे की रस्म के साथ में शुरू हो गया है। अब्दुल रज्जाक खान व सुवा खान ने बताया कि झंडे की रस्म बुलंद दरवाजे पर अदा की गई। इसी के साथ मेले की शुरुआत हो गई है। इसी के साथ में जायरीनों का आना शुरू हो गया है। रात्रि 9 बजे बाद मिलादून नबी कमेटी द्वारा महफिल ए मिलाद शरीफ हुई व राजस्थान की प्रसिद्ध कच्चाल पार्टी द्वारा महफिल ए शमा की गई जिसमे बाबा की मान मनुहार की गई। इसमे बाबा की मान मनुहार झुला वाले मौत का कुआं जॉर्जिंग झुला और अन्य सामान वाले अपनी अपनी दुकाने लगा ली है।

## चाय की दुकान पर बैठे व्यक्ति से बदमाशों ने की मारपीट

कोटपुतली, (निर्स)। जयपुर-दिल्ली राष्ट्रीय राजमार्ग पर निकटवर्ती ग्राम गोरधनपुरा चौकी में विगत रात्रि करीब 10 बजे एक चाय की दुकान पर बैठे व्यक्ति से अज्ञात बदमाश मारपीट कर गाडी में तोड़फोड़ करते हुये 18,500 की नकदी लूट कर ले गए। पुलिस के अनुसार मनोज पुत्र जोहरी लाल यादव निवासी ढाणी मंगल बाबूजी, गोरधनपुरा थाना सरण्ड ने मामला दर्ज करवाते हुए बताया कि बुधवार की रात्रि 10 बजे परिवारी का बडा भाई रमेश यादव गोरधनपुरा में राजमार्ग पर राकेश जाट (भाटी) के चाय की दुकान पर बैठा था, तभी चार अज्ञात बदमाश व कपडे से मुंह बांध कर आये और आते ही परिवारी के भाई रमेश के साथ डण्डों से मारपीट शुरू कर दी तथा उनकी



पुलिस ने मामला दर्ज कर घायल की मेडिकल जांच करवाते हुये आरोपियों की तलाश में जुट गई है।

जेब से पर्स निकालना चाहा जो कि जेब में नहीं मिलने पर उनकी कार ब्रेजा में तोड़फोड़ कर उसमें रखा पर्स निकाल ले गये। पर्स में करीब 18 हजार 500 रूपयों की नकदी थी। दर्ज रिपोर्ट में बताया है कि उक्त

कार में तोड़फोड़ कर निकाल ले गये 18 हजार 500 की नकदी

हमलावर योजना बनाकर परिवारी के भाई के साथ मारपीट कर रूपये लूटने आये थे। हमलावरों द्वारा की गई मारपीट में पीडित के चेहरे, दोनों आंखें, माथे, नाक, होट, पीठ व सिर में गंभीर चोटें आई है। घटना की सूचना मिलने पर परिवारी दी अपने भाई को राजकीय बीडीएम जिला अस्पताल में भर्ती करवाया। जहाँ उपचार जारी है। वहीं पुलिस ने मामला दर्ज कर घायल की मेडिकल जांच करवाते हुये आरोपियों की तलाश में जुट गई है।

## 28 अप्रैल से विवाह आयोजन रहेंगे बंद

हिंडौन सिटी, (निर्स)। क्षेत्र में सर्वाधिक शादियों के सीजन के अप्रैल माह में जमकर बैडबाज बजे। शुभ विवाह से जुडे 18 अप्रैल, 23 अप्रैल को सर्वाधिक मुहूर्तों में मैरिज होम से लेकर खेत खलिहानों में खूब शादियां हुईं। वहीं शुक्र अस्त होने पर 28 अप्रैल बाद शादियों पर 9 मई तक ब्रेक है। इसके बाद मई में अब्जू सावे के 3 बडे मुहूर्तों में शहनाईयों की गूंज सुनाई देगी। इस माह 28 अप्रैल को शादी का अंतिम शुभ मुहूर्त है। इस कारण तेज धूप व 40 डिग्री तापमान में भी शुभ मुहूर्त से एक दिन पूर्व गुरुवार को बाजारों में खरीदारों की भीड बनी हुई है। वस्त्र, इलेक्ट्रॉनिक, सर्राफा, बर्तन, आंटी मोबाइल व दूल्हों के पहनावे की दुकानों पर जमकर बिक्री रही। पिछले एक सप्ताह से बाजारों में ग्राहकों देखकर दुकानदार खुश है। अनुमान है कि अकेले इलेक्ट्रॉनिक दुकानों पर ही 7-8 करोड़ रुपए का कारोबार इस माह वैवाहिक सीजन में हो चुका है। विभिन्न कंपनियों की 600 से ज्यादा बाइक्स बिक चुकी है।